

«Духовных книг Божественная мудрость» (6+)

выставка-вернисаж ко Дню православной книги

Что дает читателю духовная литература? Она не только несет информацию, но и помогает четко сформулировать собственный духовный опыт, она наполняет душу человека светлой радостью, добром, красотой, а еще ответственностью за свои дела и поступки. В отделе х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» открылась выставка-вернисаж «Духовных книг божественная мудрость», на которой представлены издания православной тематики. Это добрые, поучительные книги: «Библия», «Благодатный покров», «Русские святые и подвижники XX столетия», брошюры с рассказами о земной жизни некоторых великих людей Руси, причисленных к лику святых. Из книг можно узнать о значении таинства причастия, молитвах, о православных праздниках, о бесценной человеческой душе. Все они написаны людьми, своей жизнью доказавшими

глубокое понимание основ православной жизни. На полках выставки расположились и периодические издания для детей: «Шишкин лес», «Саша и Даша» - детские православные журналы. Содержание журналов сформировано таким образом, чтобы ребенок мог и поиграть, и поучиться. Наряду с воспитательными и обучающими материалами содержится информация, которая способствует духовному развитию и воспитанию ребенка в православной вере. Представленная книжная выставка поможет читателю понять значение православной книги в жизни человека, раскроет живое слово духовности, нравственные ориентиры, способствующие повышению интереса к чтению православной литературы.



Посетить выставку можно с 7 по 25 марта по адресу: ул. Советская, 73.